Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ГЕО, МИР ● 2433 29.12.2008, 12:34 🖒 209

ВВС Израиля атаковали Исламский университет

В воскресенье израильская авиация нанесла удар по Исламскому университету в секторе Газа.

По словам очевидцев, бомбардировке подверглось общежитие университета.

Согласно последним данным, в результате налетов ВВС Израиля в секторе Газа, который контролируется группировкой ХАМАС, погибло около 300 человек.

По утверждению израильтян, большинство из них являются членами ХАМАС, однако есть жертвы и среди гражданского населения.

По имеющимся сведениям, среди погибших - начальник полиции сектора Газа.

Ранее израильская авиация нанесла удары по тоннелям в южной части сектора Газа, которые соединяют палестинский анклав с Египтом и, по утверждению израильской стороны, используются для снабжения боевиков XAMAC оружием.

По словам израильских представителей, атаке подверглись 40 тоннелей. Палестинские представители признают факт разрушения трех из них.

Израильский кабинет на еженедельном заседании принял решение о мобилизации 6500 резервистов в связи с событиями в Газе.

Министр обороны Израиля Эхуд Барак предупредил, что израильские власти всерьез рассматривают возможность проведения наземной операции в случае, если авиаударов по позициям боевиков XAMAC окажется недостаточно.

"Пришло время сражаться", - заявил он.

Как сообщают некоторые российские СМИ со ссылкой на пресс-атташе посольства России в Израиле Анастасию Федорову, российские дипломаты готовят списки своих соотечественников, находящихся в секторе Газа, на случай экстренной эвакуации из региона.

Требование Совбеза ООН

В воскресенье на экстренном заседании Совет Безопасности ООН потребовал немедленно прекратить насилие в секторе Газа и приступить к разрешению гуманитарного кризиса на этой территории.

В резолюции не упоминаются Израиль и ХАМАС, а говорится лишь о сторонах конфликта.

Заседание Совбеза проходило за закрытыми дверями и продолжалось более пяти часов.

Как сообщили информагентства, делегаты среди прочих обсудили проект ливийской резолюции, содержавшей осуждение действий Израиля.

Как утверждали некоторые российские СМИ, за основу был принят проект, предложенный Россией.

Премьер-министр Израиля Эхуд Ольмерт ранее заявил, что ждать быстрого завершения операции в Газе не приходится.

"Это может занять некоторое время, и каждый из нас должен набраться терпения, чтобы мы могли завершить миссию", - сказал израильский премьер.

"Операция будет продолжаться до тех пор, пока мы не обеспечим безопасность нашей южной границы, чтобы

наше население не жило в постоянном страхе перед ракетными обстрелами", - заявил официальный представитель израильского правительства Марк Регев.

За последние дни на израильской территории разорвались около 110 ракет, выпущенных с территории сектора Газа. Некоторые достигли города Ашдод в 38 км от границ Газы. Так далеко палестинские ракеты еще не залетали.

В результате обстрелов погиб один израильтянин - житель города Нетивот в 20 км от границы - и около десяти человек получили ранения.

Авиаудары военно-воздушных сил Израиля по объектам в секторе Газа продолжаются уже вторые сутки. Они стали ответом на обстрелы израильской территории ракетами, осуществляемые боевиками движения ХАМАС.

Целями израильской авиации стали офисы и казармы движения ХАМАС, лидеры которого приняли решение не продлевать перемирие.

Призыв к интифаде

Ранее Белый дом обвинил в кровопролитии движение XAMAC. Представитель президента Буша назвал членов этого движения террористами и бандитами. По его словам, если бы боевики прекратили ракетные обстрелы территории Израиля, не было бы необходимости в воздушных ударах.

Однако, несмотря на резкую критику со стороны мирового сообщества, один из идеологов ХАМАС Халед Мешааль, проживающий в настоящее время в Сирии, в эфире телеканала "Аль-Джазира" призвал палестинцев начать "третью интифаду" против государства Израиль. Он добавил, что палестинские боевики будут вновь использовать смертников.

Кроме того, Мешааль призвал провести "мирную внутреннюю интифаду", имея в виду отстранение от власти председателя Палестинской автономии Махмуда Аббаса, которого поддерживают страны Запада.

Аббас, находящийся с визитом в Каире, заявил, что последних событий можно было бы избежать, если бы руководители ХАМАС прислушались к его неоднократным советам продлить перемирие с Израилем, однако 19 декабря ХАМАС официально объявил об окончании шестимесячного прекращения огня.

Египетский министр иностранных дел заявил, что его страна готова оказать медицинскую помощь пострадавшим палестинцам, но XAMAC не позволяет раненым покидать сектор Газа.

🖒 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте

Связаться с редакцией Бабра: newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь Телеграм: @bur24_link_bot эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова Телеграм: @irk24_link_bot эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская Телеграм: @kras24_link_bot эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская Телеграм: @nsk24_link_bot эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин Телеграм: @tomsk24_link_bot эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор" Телеграм: @babrobot_bot эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта